COMUNICACIÓN DE NÚMERO DE ACCIONISTAS Y PATRIMONIO DE IIC EXTRANJERA

ATLAS CAPITAL INVERSIONES, AGENCIA DE VALORES, S.A. , en calidad de comercializador designado de JULIUS BAER MULTIPARTNER inscrita en el Registro de instituciones de inversión colectiva extranjeras comercializadas en España de la CNMV con el 421, ha realizado la comunicación relativa al número de accionistas y patrimonio a los efectos del articulo 52 del Reglamento del IRPF.

La información que se comunica es la siguiente:

Denominación	Fecha	Partícipes	Patrimonio
SAM SMART ENERGY FUND	30/10/2009	1.019	294.966.377,00
SAM SUSTAINABLE EUROPE ACTIVE FUND			
SAM SUSTAINABLE GLOBAL ACTIVE FUND			
SAM SUSTAINABLE GLOBAL FUND			
SAM SMART MATERIALS FUND			
SAM SUSTAINABLE WATER FUND	30/10/2009	1.538	978.812.266,00
SAM SUSTAINABLE CLIMATE FUND			
SAM SUSTAINABLE EUROPE FUND			
SAM SUSTAINABLE HEALTHY LIVING FUND			
SAM SUSTAINABLE EMERGING MARKETS FUND			
SAM SUSTAINABLE MULTI-THEME FUND			